



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL  
PREFEITURA MUNICIPAL DE TORRES

**ERRATA**

A Prefeitura Municipal de Torres, localizada na Rua Júlio de Castilhos, nº. 707, Centro, Torres/RS, torna público para conhecimento dos interessados que **RETIFICA** a Publicação do **Pregão Presencial 06 / 2014 - Registro de Preços para Aquisição Futura e Parcelada de Base Graduada (Material, Extração e Carregamento)**, anexada no Site Oficial da Prefeitura Municipal de Torres, através do link <http://www.torres.rs.gov.br/index.php/licitacoes-e-contratos>, **retificando a data de abertura do Certame. Onde se lê: “Data de abertura: 15hs. do dia 06/02/2014.”, leia-se: “Data de abertura: 15hs. do dia 04/02/2014.”**, como consta na Publicação do Jornal do Comércio, caderno “Jornal Cidades”, data do dia 22 de janeiro de 2014, páginas 2 e 3. Os interessados deverão considerar as informações da retificação, mantendo-se os demais dispositivos do Edital, inclusive a data da sessão de abertura das propostas que será dia 06 de fevereiro de 2014, às 13hs e 30 min. Maiores Informações poderão ser obtidas através do e-mail ([gerlicitacao@torres.rs.gov.br](mailto:gerlicitacao@torres.rs.gov.br)), ou pelo telefone (51) 3664 1411, ramal 217.

**Nilvia Pinto Pereira**  
**Prefeita Municipal**